

**EMLÉKEZTETŐ**  
a 2023.09.11-i elnökségi ülésről

Jelen vannak:

jelen vannak: Csermely Gábor, Bálint Péter, Tóth Péter, Joó Emese, Wéber László, Répás Balázs, Plajer Tibor, Brassnyó László, Böröczffy István, Dr. Szabó Éva, Frank Angéla.

Online: Harkai Balázs, Molnár Dénes, Kiss Jenő, Zsigmondi András, Forgács Dávid, Dr. Kóris Kálmán.

Az ülésen az alábbi napirend került megvitatásra:

Napirendi pontok:

1. Feladatcsoportok felelőseinek beszámolója  
Előadók: Felelősök
2. Poszterkiállítás Pécsset  
Előadó: Dr. Szabó Éva
3. Várható jogszabályváltozások  
Előadó: Tóth Péter
4. Költségtervező képzés új hírei  
Előadó: Wéber László
5. Szakértői testület beszámolója az utóbbi hónapok tapasztalatairól  
Előadó: Böröczffy István
6. Egyéb felmerülő kérdések, a további elnökségi ülések időpontjának rögzítése

**ad.1.:** **Dr. Kiss Jenő** jelezte, hogy az idei oktatásokkal kapcsolatosan a következő elnökségi ülésen tud részletes tájékoztatást adni.

**ad.2.:** **Tóth Péter** tájékoztatást adott a beruházási törvény és az építészeti törvények jelenlegi helyzetéről, a Tagozat és a Kamara ezen témákban adott észrevételeiről, valamint a 9/2023. (V. 25.) ÉKM rendelet várható hatálybalépéséről.

**ad.3.:** **Wéber László** tájékoztatást adott a költségtervező képzésről: 2023. október 26-án a Kamara -az ÉVOSZ-szal és az ÉMI-vel együttműködve- költségtervező képzést indít, amely egy 60 órás tanfolyam. A tervezett (jelenleg függőben lévő) Beruházási törvény már hangsúlyosan tartalmazza a költségtervezés szükségességét és nyomonkövetését. A képzés 11 témakörben, 28 előadó közreműködésével történik. A Költségtervező képzés ütemezése hasonlít a beruházásleboncoló mesteriskola ütemezésére. Eddig már 15 jelentkező, de becslésünk szerint 240 ember számára lehet érdekes 355eFt a díja. A képzés a tervek szerint március 1-én ér véget. Tanúsítvánnyal szeretnénk zárni. (Elnökségi ülésen szóba került, de nem hagyták jóvá).

**ad.4.:** **Csermely Gábor** jelezte, hogy az MMK folyamatosan kapja az MSZT-től szabványtervezeteket véleményezésre, ezeket az illetékeseknek továbbküldi. Kiemelte az alábbi témákat: fák védelme építési területen 2019-es módosítása, nevelési és oktatási épületek tervezése, geodéziai mérések). Az elnökségből Brassnyó László vesz részt munkabizottságokban. Fel kell szólítani a tagozatokat, hogy működjenek közre a kapcsolódó témákban érkezett szabványtervezetek felülvizsgálatában.

FAP: A bontásos útmutató 80-90% -os készülségben van. A FAP testület által kért nyári tájékoztatás a státuszról kiment. Új kiírás lesz októberben, novemberben kell leadni.

**ad.5.:** **Plajer Tibor** jelezte, hogy a ME/FMV kerekasztalos FAP státusz leadása elmaradt, ezt pótolni kell! Megrendeznénk a FMV2 találkozót. Épületbontásos témában is lenne kerekasztal.

Wéber László javasolja, hogy az egyik kerekasztalt Baráth Bettina (ÉMI) tartsa az ÉMI beruházáslebonyolítói tevékenysége alapján.

**ad.6.:** **Böröczffy István** tájékoztatást adott a Szakértői Testület működéséről. A Szakértői testülethez 5 megkeresés érkezett. A kérelmek javát elutasítottuk. A Budapesti Kamara olyan kérelmeket is továbbküld másodfokra, amelyek egyébként egyből elutasíthatók lennének.

**ad.7.:** **Zsigmondi András** rövid tájékoztatást adott a Tagozat pénzügyeiről.

**ad.8.:** **Bálint Péter** honlapra kért további anyagokat.

**ad.9.:** **Harkai Balázs** elmondta, hogy az FMCS Dél-dunántúli régiója megszervezésre került (új kolléga). Tervezett programok: hegesztéstechnika előadás, bányalátogatás, novemberben talajcsavar előadás, december elektromos autó töltőhely kérdései.

**ad.10.:** **Molnár Dénes** javasolta Gilyén Elemér korábbi levelének köröztetését, azóta személyi változások is voltak az FB-ben: Az MMK új Felügyelő Bizottsága július 8-án Komjáthy László Endrét választotta elnökének. Tóth Péter kérte, hogy a: Somogy Vármegyei Építési szakcsoport jöjjön el bemutatkozni.

**ad.11.:** **Dr. Szabó Éva** röviden bemutatta a 2023. szeptember 28-én kezdődő poszterkiállítás és a kapcsolódó rendezvények és továbbképzések programját. A poszterkiállításon 104 db poszter, 3 témakörben (mérnökképzés, kamarai tagozati poszterek, egyes cégek poszterei). A Tagozat 3 poszterrel szerepel majd az eredetileg tervezett egy helyett.

**ad.12.:** **A 2023. második féléves elnökségi ülések időpontjai:**

2023. október 9., november 13., december 11.

Budapest 2023. szeptember 20.

Emlékeztetőt készítette: Tóth Péter